

关注雅鲁藏布江大峡谷雪崩事故

救援行动积极进行 伤员消息尚未传回

□记者 徐翔 见习记者 王博东

本报讯 5月9日,雅鲁藏布江大峡谷雪崩事故救援进入第5天,郑州驴友魏峰等3人已经被困9天。9日下午,记者与洛阳驴友孙会涛取得了联系,他表示,截至17时,前三批救援队仍无有关伤员的消息传回。

8日晚,河南户外救援总队更新其官方微博称,5月7日下午,救援指挥部指挥长杨波接到第二批救援队打来的电话,他们估计会在8日早到达白马狗熊(注:白马狗熊是大峡谷深处的一处地名,是藏族人专门拜神祭祀的地方)。由于这条线没有路,救援队每前进一定的

距离,就会把红布条绑在树上,作为后续救援队的路标。

因条件所限,第一批救援队没有携带卫星电话,目前还不知道他们所处的位置,估计他们最快应在7日晚到达伤员被困地点,慢的话,也应在8日中午到达。

“理想状态下,需要12或13天,被困伤员可能会被营救到派镇。”杨波说,因为这条线不但没有路,且多为陡坡,个人行走就已非常吃力。

最近几天,派镇天气晴朗,气温在0℃到20℃,但峡谷深处天气变幻莫测,时有降雨,温差大,给被困数天的3名伤员生存带来极大挑战。据孙会涛讲,魏峰骨折处的伤

口在事发当天已处理,已经止血,再用上一些外用药,感染应该可以控制,如饮用水充足,存活下来应该问题不大。

河南户外救援总队官方微博特别强调,全国人民都非常关注此次雪崩事故的救援进展情况,魏峰的家属和朋友更是焦灼万分。魏峰是家中独子,其父母年近七旬,得知消息后极为伤心、焦虑,但对救援行动表示充分信任和理解,并表示会积极配合救援行动的展开。请社会各界的朋友充分理解被困伤员亲人的心情,尽量从正规渠道获取救援信息,勿信网传小道消息,为救援行动提供一个良好的舆论氛围。

用自己的方式弘扬雷锋精神

徐洪刚在洛 举办学雷锋书法展



核心提示

□见习记者 王妍

提起徐洪刚,人们脑海中总会浮现出那个身中数刀仍与歹徒殊死搏斗的英雄。淡出人们视野多年后,昨日,徐洪刚带着一身浓浓的书卷气再次出现在公众眼前。

相关链接

大峡谷雪崩被困人员最早 16 日被营救出来

□据 新华社西藏米林 5月9日电 (记者 王军)

“根据我们对地形和救援队伍的救援进度预测,如果进展顺利的话,大峡谷雪崩3名被困人员最快将于7天后(即5月16日)被营救出来。”米林县委副书记、雅鲁藏布江大峡谷雪崩事故救援指挥部指挥长杨波说。

雅鲁藏布江大峡谷雪崩事故致游客遇险事件发生后,西藏林芝地区米林县即刻启动了紧急救援应急预案,组织人员开展救援工作。

杨波说:“4日晚8时出发的

第一批救援队估计昨晚已抵达事发地点,他们将先对3名被困人员中的两名重伤员进行简单处理,然后撤往安全地带,休整后再往回撤。由于没有携带卫星电话,他们只能在与第二批救援队会合后才能传回被困人员的情况。”

据介绍,此次雪崩地点处于雅鲁藏布江大峡谷深处,前往事发地点需翻越7座至8座雪山,由于没有道路,山高陡峭,部分现代化的救援工具无法使用,只能依靠人员徒步前往事发地点实施救援。加之大峡谷深处气候、环境十分恶劣,

救援难度十分大。

杨波告诉记者,1名受伤人员大约需要5名救援队员救助,每名救援队员背着伤员最多只能走两三百米,且路上经常会遇到悬崖和倾斜度达到60度以上的山坡,既耗体力又很难翻越,救援队员是冒着生命危险救援的。

“尽管救援工作条件艰苦、困难很大,但只要有一分希望,我们就将尽百分之百的努力,坚持不抛弃、不放弃的原则,在确保救援人员安全的同时,全力救出被困人员。”杨波说。

1 挥毫书写《雷锋日记》,只为弘扬雷锋精神

昨日上午,“徐洪刚学雷锋精神书法展”在华阳广场国际大饭店开展。

本次书法展展出了徐洪刚创作的99幅书法作品,作品以隶书为主,以弘扬雷锋精神为主题。作品内容除就《雷锋日记》中的名句进行书法创作,还有对当代“雷锋精神”的理解与感悟,如:最美母亲吴菊萍,最美女兵任增芳,下一个,谁最美?

徐洪刚说:“雷锋是时代的楷模、学习的榜样,此次我就《雷锋日记》进行书法创作,既为怀念雷锋、弘扬雷锋精神,又为与大家共勉,

践行雷锋精神。”

据徐洪刚介绍,他练习书法已有十多年。1999年,他被部队保送进入解放军南京政治学院学习。在南京逛旧书市时,他无意间翻到了一本旧《书法》杂志,里面夹印了金农书法的独特版本。他被书中的奇古字体深深吸引,遂买下杂志,像宝贝一样揣回了家。

此后,他坚持练习书法十余年,其作品不仅多次参加全军书画展,还被人民大会堂和军事革命博物馆收藏。著名书画家申万胜称赞他的书法作品“气势磅礴,汉风浓重”。

杜康在豫酒中率先进军电子商务

想喝杜康,点一下鼠标就成

□记者 李松战 实习生 常旭阳

本报郑州讯 今后,无论您在省内还是省外,只需轻点鼠标,就能通过互联网买到货真价实的杜康。昨日上午,洛阳杜康控股公司与酒仙网在郑州签署战略合作协议,迈出河南白酒企业进军电子商务的第一步。

根据双方合作协议,酒仙网将销售酒祖杜康、国花杜康、杜康老窖以及专属渠道开发产品等,力争

今年杜康在网上实现销售收入1000万元以上,3年内实现单年销售收入超2亿元。

酒仙网是国内专业从事电子商务 B2C (Business to Consumer) 的缩写,即商家对消费者,也就是通常说的商业零售)的酒水连锁零售网站,去年完成销售收入近5亿元,在电子商务 B2C 网站中名列第一,另在天猫、京东商城、当当、腾讯拍拍、1号店、库巴等六大电子商务 B2C 网站独家运营酒类频道。

杜康作为全国酒类品牌,目前品牌价值正在强势回归。借助与酒仙网合作带来的七大网络销售平台,杜康将深度覆盖全国市场,凭借强大的品牌感召力、优秀的产品品质以及相对较高的性价比,吸引全国消费者线上购买。

值得一提的是,上述七大网络销售平台之前销售的白水杜康将在本月底前全部下架,今后销售的所有杜康酒,均产自洛阳杜康控股旗下的汝阳、伊川生产基地。

2 和家人定居洛阳,生活平淡亦精彩

徐洪刚如今的状况怎样?他说,走出英雄的光环,他对生命有了更多的领悟和沉淀,现在的生活既平淡也精彩。

据了解,现任济南军区某红军师政治部副主任的徐洪刚目前已与家人在洛阳定居。平时他忙于部队的工作,只有双休日才有时间和妻子相聚。

当年与歹徒搏斗受伤后,徐洪刚曾动了三次大手术,摘除了第六根

肋骨。如今,他的身体恢复得很好,业余时间除练习书法,还喜欢跑步、打乒乓球等。

“洛阳是我的第二故乡,悠久厚重的历史文化让我从中汲取了丰富的营养,促我不断前行。祝愿我热爱的洛阳拥有更美好的明天!”徐洪刚说。

据了解,此次书法展为期一周,市民可到华阳广场国际大饭店一楼西厅免费观看。

恒生科技园
一期16席花园商务独栋,诚邀企业入驻!
贵宾专线: 60689111/60689222
接待中心: 洛阳市开元大道东段与汇通街交叉口北
建设运营商: 洛阳恒生科技园置业有限公司
投资方: 恒生电子 & 鼎晖投资